

## **Correction to: Semi-quantitative Risk Assessment of TDI and MDI in Car Paint Shops in Alborz Province, Iran**

Seyedeh Azar **Mousavifard**<sup>1</sup>,  
Mozhgan Ardestani<sup>1</sup>,  
Fatemeh Zarei<sup>2</sup>,  
Mahmood Asgarianzadeh<sup>2</sup>

<sup>1</sup>Lecturer, Department of Occupational Health Engineering, Faculty of Health, Alborz University of Medical Sciences, Karaj, Iran

<sup>2</sup>BSc in Occupational Health, Faculty of Health, Alborz University of Medical Sciences, Karaj, Iran

---

In the article published in volume 25, issue 132, 2015, the first author's Last name was incorrect. It should have been Seyedeh Azar **Mousavifard**, which is now corrected.

**J Mazandaran Univ Med Sci 2024; 34(239): 111-112 (Persian).**

## اصلاحیه: ارزیابی ریسک نیمه کمی آلاینده‌های تولوئن دی ایزوسیانات و متیلن دی ایزوسیانات در کارگاه‌های نقاشی اتومبیل استان البرز

سیده آذر موسوی فرد<sup>۱</sup>

مژگان اردستانی<sup>۱</sup>

فاطمه زارعی<sup>۲</sup>

محمود عسگریان زاده<sup>۲</sup>

E-mail: z.karajuni@gmail.com

مؤلف مسئول: فاطمه زارعی - البرز: ۴۵ متری گلشهر، خیابان صفاریان، دانشکده بهداشت

۱. مربی، گروه مهندسی بهداشت حرفه ای، دانشکده بهداشت، دانشگاه علوم پزشکی البرز، کرج، ایران

۲. کارشناس بهداشت حرفه ای، دانشکده بهداشت، دانشگاه علوم پزشکی البرز، کرج، ایران

در مقاله فوق که در شماره ۱۳۲ دی سال ۱۳۹۴ در دوره ۲۵ این نشریه منتشر شده بود، فامیلی خانم سیده آذر موسوی

فرد (در چکیده انگلیسی) اشتباه چاپ شده بود، اصلاح گردید.